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Aláírta Frunda kinevezését a miniszterelnök
2013. január 10. – transindex.ro

Aláírta  Frunda  György  kinevezésének  határozatát  Victor  Ponta  miniszterelnök.  Az  RMDSZ-es
politikus így a kormányfő tiszteletbeli  tanácsadója,  tevékenységéért  nem kap majd fizetést.  A
miniszterelnök  a  múlt  héten  jelentette  be,  Frunda  György  jogi,  nemzetközi  és  kisebbségjogi
kérdésekben lesz a tanácsadója.

Borboly: valós gondokkal kellene foglalkozniuk a kormány képviselőinek
2013. január 10. – transindex.ro

Miközben nem jut elég pénz a hó eltakarítására, miközben Hargita megyében, az ország egyik
leghidegebb megyéjében ugyanannyi fűtéstámogatást kapnak szegény családok, mint az ország
olyan részein, ahol jóval kevesebb mínuszok vannak télen, addig Hargita megye prefektusa azzal
foglalkozik,  hogy  körlevélben  „tanácsokat”  osztogat  a  polgármestereknek  a  zászlóhasználattal
kapcsolatban - olvasható Borboly Csaba közleményében.

Nem indít jelöltet az MPP a kovásznai polgármester-választáson
2013. január 10. – transindex.ro

Tekintettel arra, hogy a 2012-es helyhatósági választások alkalmával a kovásznai magyar szavazók
nem bízták meg képviselettel az MPP jelöltjeit, és ezáltal egy egyszínű magyar képviselő testülete
van a városnak, a Magyar Polgári Párt kovásznai szervezete tiszteletben tartja a választópolgárok
akaratát, és nem indít jelöltet a február 3-i időközi polgármester-választáson – olvasható a polgári
alakulat közleményében.

Elégedetlen az RMDSZ a választási eredményével
2013. január 10. – Erdély Ma

A parlamentbe jutás volt a cél, de nem elégedett az 5 százalékos parlamenti küszöb hajszálnyi
átlépésével  az  RMDSZ,  ezért  a  májusi  kongresszusig  átszerveződik  a  pártszövetség.
Marosvásárhelyen például már meg is szüntették és újjáépítik a városi szervezetet. Az RMDSZ
főtitkára, Kovács Péter nyilatkozott a Határok nélkülnek.

Prefektusi körlevél a Hargita megyei polgármestereknek zászlóügyben
2013. január 10. – Erdély Ma

Körlevélben emlékeztette a polgármestereket Hargita megye prefektusa arra, hogy törvényellenes
idegen államok felségjeleit, zászlóit kitűzni a polgármesteri hivatalokra, vagy a településvezetők
irodáiba.  Ellenőrzésekre,  indokolt  esetben  bírságokra  számíthatnak  a  településvezetők
zászlóügyben.

A zarándoklatok fővédnöke Böjte Csaba szerzetes
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2013. január 11. – Krónika

Idén is érkeznek különvonatok a pünkösdi csíksomlyói búcsúra, a zarándokvonatok fővédnöke Böjte
Csaba ferences szerzetes lesz – közölték közleményükben a szervezők. Az egyesített zarándokvonat
idén Szombathelyről indul az éjszakai órákban, majd a Sopron–Győr–Budapestútvonalon hajnaltájt
fut be a Keleti pályaudvarra. A határ átlépése után a dél-erdélyi villamosított útvonalon – Déván,
Gyulafehérváron, Segesváron és Brassón áthaladva – az esti órákban érkezik a Székelyföldre, ahol
kettéválik, és a továbbiakban személyvonatként közlekedik.

Popdallal tiltakozik a mellőzött ifjúság
2013. január 11. – Krónika

Változtatni  kell  az  erdélyi  magyar  politikai  szervezetek  ifjúságpolitikáján  –  jelentették  ki
egybehangzóan a magyar  pártok képviselői,  akik  beismerik,  nem tudják markáns üzenetekkel
megszólítani a fiatalokat. Erre kívánt reflektálni a Fészbuk Dzsenerésön nevű kolozsvári zenekar Az
utolsó pecsét című dala is, amely december 2-án került fel a YouTube videomegosztó portálra,
klipjét azóta több mint 68 ezren tekintették meg. Márkus András, a rendkívül népszerűvé váló klip
ötletgazdája szerint a dalra azért volt szükség, mert úgy érezte, a magyar politikai szervezetek
egyáltalán nem voltak képesek megszólítani a fiatal generációt.

Nem csökken a háromszékiek érdeklődése a magyar állampolgárság iránt
2013. január 10. – Erdély Ma

Két év után sem csökken a háromszékiek érdeklődése a magyar állampolgárság iránt, mondta el a
Marosvásárhelyi Rádió híradójának érdeklődésére Nemes Előd. A Demokrácia Központ ügyvezetője
szerint Sepsiszentgyörgyön a legmagasabb az érdeklődés, itt két év alatt 10.500-, Kézdivásárhelyen
4500-, Kovásznán 1300-, Baróton pedig 1350 személynek készítették el az állampolgársági dossziét.

Az RMDSZ és az EMNP is indul a kovásznai polgármesteri tisztségért
2013. január 10. – Erdély Ma

Az RMDSZ és az Erdélyi Magyar Néppárt biztos harcba indul a kovásznai polgármesteri tisztségért.
Mindkét politikai alakulat indít jelöltet a kovásznai időközi polgármester választásokon. Nemes Előd
a Néppárt  háromszéki  elnöke szerint  biztos,  hogy megméretkeznek a kovásznai  polgármesteri
tisztségért, valószínű ezen a héten jelentik be, ki lesz a jelöltjük.
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